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1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin ajassa 16.02.

2. Kokouksen järjestäytyminen

a) Valitaan kokouksen puheenjohtaja

Anni Ketola ehdotti kokouksen puheenjohtajaksi Noora Hakulista. Hän on
käytettävissä tehtävään. Valittiin Noora Hakulinen kokouksen puheenjohtajaksi.

b) Valitaan kokouksen sihteeri

Roosa Pajunen ehdotti kokouksen sihteeriksi itseään. Valittiin Roosa Pajunen
kokouksen sihteeriksi.

c) Valitaan kaksi ääntenlaskijaa

Kia Katjos ja Anni Ketola ehdotti kokouksen ääntenlaskijoiksi itseään. Valittiin Kia
Katjos ja Anni Ketola kokouksen ääntenlaskijoiksi.

d) Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa

Anni Hasu ja Kaisla Kurki ehdotti kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi itseään. Anni
Hasu ja Kaisla Kurki valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi.



3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Iltakoulun ry:n hallituksen puheenjohtaja on lähettänyt kokouskutsun ja
kokousmateriaalit jäsenistölle yhdistyksen sääntöjen mukaisesti vähintään seitsemän (7)
päivää ennen kokousta Politologit-sähköpostilistalle. Kokous on kutsuttu paikalle
laillisesti. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen

Anni Ketola esitteli kokouksen työjärjestyksen ja esityslistan. Hyväksyttiin kokouksen
työjärjestys ja esityslista sellaisinaan.

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

6. Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat

Roosa Pajunen esitteli kokouksessa käytettävät valtakirjat.

Anni Hasu on valtuutettu käyttämään Lisbeth Laineen ääntä.
Anni Hasu on valtuutettu käyttämään Milja Karjalaisen ääntä.
Kaisla Kurki on valtuutettu käyttämään Henrietta Mikkolan ääntä.
Anni Ketola on valtuutettu käyttämään Saara Vuorisen ääntä.
Anni Ketola on valtuutettu käyttämään Nette Länsipuron ääntä.
Lassi-Olavi Magga on valtuutettu käyttämään Heidi Tauriaisen ääntä.
Oskari Portaankorva on valtuutettu käyttämään Nea Lundbergin ääntä.
Santeri Iivonen on valtuutettu käyttämään Vilma Lintusen ääntä.
Kamilla Kauppi on valtuutettu käyttämään Aurora Majurin ääntä.
Sami Palin on valtuutettu käyttämään Lauri Sepän ääntä.
Sami Palin on valtuutettu käyttämään Juho Kosolan ääntä.
Sami Palin on valtuutettu käyttämään Georgios Kareklaksen ääntä.
Eetu Niemi on valtuutettu käyttämään Pinja Niinivuoren ääntä.
Pitta Innas on valtuutettu käyttämään Ronja Tillin ääntä.
Onni Murtomäki on valtuutettu käyttämään Aake Korhosen ääntä.
Onni Murtomäki on valtuutettu käyttämään Valtteri Hakalan ääntä.
Anna Kahala on valtuutettu käyttämään Joona Ruuskasen ääntä.
Anna Kahala on valtuutettu käyttämään Myrsky Puhakan ääntä.
Anna Kahala on valtuutettu käyttämään Leeni Raatikan ääntä.



Vili Koivisto on valtuutettu käyttämään Oliver Priimägin ääntä.
Parawee Chuenjit on valtuutettu käyttämään Tessa Kiviniemen ääntä.
Parawee Chuenjit on valtuutettu käyttämään Juhana Kärnän ääntä.

Vahvistetaan yllä luetellut valtakirjat.

7. Yhdistyksen jäsenten erottaminen

Yksikään jäsen ei ole hakenut eroa yhdistyksestä.

Santeri Ala-Röyskö poistui kokouksesta ajassa 16.35.

8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, jatkuvan toiminnan kuvaus, tulo- ja menoarvio sekä
jäsenmaksun suuruus vuodelle 2025

Anni Ketola ja Kia Katjos esittelivät toimintasuunnitelman vuodelle 2025.
Toimintasuunnitelma hyväksyttiin sellaisenaan.

Kia Katjos esitteli jatkuvan toimintakuvauksen. Jatkuvan toiminnan kuvaus hyväksyttiin
sellaisenaan.

Anni Hasu esitteli tulo- ja menoarvion vuodelle 2025. Tulo- ja menoarvio hyväksyttiin
sellaisenaan.

Anni Hasu ehdotti jäsenmaksun suuruudeksi 30 euroa vuodelle 2025. Ehdotus
jäsenmaksun suuruudesta hyväksyttiin.

Parawee Chuenjit ja Aapo Nieminen saapuivat kokoukseen ajassa 16.51.

9. Käsitellään Iltakoulu ry:n merkkiohjesääntö

Anni Ketola esitteli ehdotuksen Iltakoulu ry:n merkkiohjesäännöstä.
Hyväksyttiin merkkiohjesääntö.



10. Käsitellään Iltakoulu ry:n varainhankintasuunnitelma

Saila Jussila esitteli varainhankintasuunnitelman muutoksineen. Hyväksyttiin
varainhankintasuunnitelma.

11. Käsitellään Iltakoulu ry:n yhdenvertaisuussuunnitelma

Veera Vikman esitteli yhdenvertaisuussuunnitelman muutoksineen. Hyväksyttiin
yhdenvertaisuussuunnitelma.

12. Käsitellään Iltakoulu ry:n häirintätapausmenettelyohje

Veera Vikman esitteli häirintätapausmenettelyohjeen. Hyväksyttiin
häirintätapausmenettelyohje.

13. Käsitellään Iltakoulu ry:n jäsenrekisteriohje

Anni Ketola esitteli jäsenrekisteriohjeen. Hyväksyttiin jäsenrekisterohje.

Palattiin käsittelemään kohtaa 6. Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat. Kohdan
käsittelyn ja sulkemisen jälkeen palattiin takaisin tähän kohtaan.

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 17.08.

Palattiin kokoustauolta ajassa 17.23.

14. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä ja hallituksen jäsenten vastuualueista
vuodelle 2025

Anni Ketola esitteli hallituksen ehdotuksen paikkajaosta, jäsenten lukumäärästä ja
hallituksen jäsenten vastuualueista vuodelle 2025. Hyväksyttiin ehdotus hallituksen
paikkajaosta, hallituksen jäsenten lukumäärästä sekä hallituksen jäsenten vastuualueista
vuodelle 2025.



15. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja vuodelle 2025

Julia Seppälä ehdotti itseään hallituksen puheenjohtajaksi ja Nette Länsipuro on
ehdottanut itseään hallituksen puheenjohtajaksi sähköpostitse. Ennen äänestyksen
käymistä käytiin läpi ehdokasasettelu ja ehdokkaiden puheenvuorot sekä
kannatuspuheenvuorot. Salli Vuojela piti Julia Seppälän kannatuspuheenvuoron. Noora
Miettinen piti Nette Länsipuron kannatuspuheenvuoron. Siirryttiin vaaliin, joka käytiin
suljettuna lippuäänestyksenä.

Siirryttiin ääntenlaskun ajaksi valitsemaan sihteeriä, sillä kumpikaan
puheenjohtajaehdokkaista ei aio hakea sihteerin paikkaa ensi vuoden hallitukseen.

Aurora Majuri ja Venla Salonen ehdottavat itseään sihteeriksi. Ennen äänestyksen
käymistä käytiin läpi ehdokasasettelu ja ehdokkaiden puheenvuorot sekä
kannatuspuheenvuorot. Anna Mäkilä piti Venla Salosen kannatuspuheenvuoron. Hertta
Ehrling piti Aurora Majurin kannatuspuheenvuoron.

Käytiin läpi puheenjohtajavaalin äänet. Puheenjohtajavaalissa äänet jakautuivat
seuraavasti: ääniä annettiin yhteensä 74. Äänistä yksi (1) oli hylätty. Julia Seppälä sai 20
ääntä ja Nette Länsipuro 53 ääntä. Valittiin Nette Länsipuro hallituksen puheenjohtajaksi
vuodelle 2025.

Siirryttiin sihteerivaaliin, joka käytiin suljettuna lippuäänestyksenä.

Siirryttiin sihteerivaalin ääntenlaskun ajaksi valitsemaan rahastonhoitajaa, sillä
kumpikaan sihteeriehdokkaista ei aio hakea rahastonhoitajan paikkaa ensi vuoden
hallitukseen.

Eetu Niemi ehdotti Anniina Pöntistä rahastonhoitajaksi. Anniina Pöntinen ei ole
käytettävissä tehtävään. Iida Nissilä ehdotti itseään rahastonhoitajaksi. Anna Kahala piti
Iida Nissilän kannatuspuheenvuoron. Valittiin Iida Nissilä rahastonhoitajaksi vuodelle
2025.

Käytiin läpi sihteerivaalin äänet. Sihteerivaalissa äänet jakautuivat seuraavasti: ääniä
annettiin yhteensä 74. Aurora Majuri sai 21 ääntä ja Venla Salonen 53 ääntä.Valittiin
Venla Salonen sihteeriksi vuodelle 2025.

16. Valitaan hallituksen muut jäsenet vuodelle 2025

Roosa Pajunen ehdotti, että mikäli jokin paikka jää täyttämättä, siirretään se
käsittelyjärjestyksessä viimeiseksi. Ehdotus hyväksyttiin.



Vertti Alamännistö ehdotti itseään varapuheenjohtajaksi. Parawee Chuenjit piti Vertti
Alamännistön kannatuspuheenvuoron. Valittiin Vertti Alamännistö hallituksen
varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi vuodelle 2025.

Johannes Simelius ja Aino Hyvärinen ehdottivat itseään tapahtuma- ja
esteettömyysvastaaviksi. Valittiin Johannes Simelius ja Aino Hyvärinen hallituksen
tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi vuodelle 2025.

Ella Rajavaara ehdotti Meeri Vehmersuota projektivastaavaksi. Meeri Vehmersuo ei ole
käytettävissä. Muita ehdotuksia projektivastaavaksi ei ilmennyt, joten projektivastaavan
valinta siirretään käsittelyssä tämän kohdan viimeiseksi.

Anna Kahala ehdotti Tuomas Vehkalahtea tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi. Tuomas
Vehkalahti on käytettävissä tehtävään. Valittiin Tuomas Vehkalahti hallituksen tutor- ja
yhdenvertaisuusvastaavaksi vuodelle 2025.

Hertta Ehrling ehdotti itseään viestintä- ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi. Valittiin Hertta
Ehrling hallituksen viestintä- ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi vuodelle 2025.

Anna Kahala ehdotti itseään kulttuuri- ja ympäristövastaavaksi. Valittiin Anna Kahala
hallituksen kulttuuri- ja ympäristövastaavaksi vuodelle 2025.

Otto Klasila ja Aino Hyvärinen ehdottivat itseään kehitysyhteistyö- ja
kansainvälisyysvastaavaksi. Ennen äänestyksen käymistä käytiin läpi ehdokasasettelu ja
ehdokkaiden puheenvuorot. Kia Nevanranta piti Otto Klasilan kannatuspuheenvuoron.
Johannes Simelius piti Aino Hyvärisen kannatuspuheenvuoron. Aino Hyvärinen antoi
kokousväelle tiedoksi, että mikäli hänet valitaan tähän tehtävään, hän tulee eroamaan
tapahtumavastaavan tehtävästä, johon hänet on aiemmin tässä kohdassa valittu. Siirryttiin
vaaliin, joka käytiin suljettuna lippuäänestyksenä.

Siiryttiin valitsemaan yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavaa, sillä kumpikaan
kehitysyhteistyö- ja kansainvälisyyvastaavaksi hakevista ei aio hakea yhteistyö- ja
yrityssuhdevastaavaksi.

Eero Salokorpi ehdotti itseään sähköpostitse yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavaksi ja Anna
Mäkilä ehdotti itseään yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavaksi. Ennen äänestyksen käymistä
käytiin läpi ehdokasasettelu ja ehdokkaiden puheenvuorot. Eetu Niemi piti Anna Mäkilän
kannatuspuheenvuoron. Otto Valtonen piti Eero Salokorven kannatuspuheenvuoron.

Käytiin läpi kehitysyhteistyö- ja kansainvälisyysvastaavan vaalissa lasketut äänet. Äänet
jakautuivat seuraavasti: ääniä annettiin yhteensä 74. Otto Klasila sai 29 ääntä ja Aino
Hyvärinen 45 ääntä. Valittiin Aino Hyvärinen hallituksen kehitysyhteistyö- ja
kansainvälisyysvastaavaksi vuodelle 2025.



Siirryttiin yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavan vaaliin, joka käytiin suljettuna
lippuäänestyksenä.

Siirryttiin valitsemaan liikunta- ja hyvinvointivastaavaa. Mea Vähä-Jaakkola ehdotti Eetu
Niemeä liikunta- ja hyvinvointivastaavaksi. Eetu Niemi ei ole käytettävissä tehtävään.
Ella Rajavaara ehdotti itseään liikunta- ja hyvinvointivastaavaksi. Valittiin Ella Rajavaara
hallituksen liikunta- ja hyvinvointivastaavaksi vuodelle 2025.

Aino Hyvärinen ilmoitti, että eroaa tapahtuma- ja esteettömyysvastaavan tehtävästä.
Täten toinen tapahtuma- ja esteettömyysvastaavan paikka aukeaa uudelleen
haettavaksi.Lassi-Olavi Magga ehdotti itseään tapahtuma- ja esteettömyysvastaavaksi.
Valittiin Lassi-Olavi Magga hallituksen tapahtumavastaavaksi vuodelle 2025 aiemmin
valitun Johannes Simeliuksen lisäksi.

Siirryttiin valitsemaan projektivastaavaa. Lassi-Olavi Magga ehdotti Meeri Vehmersuota
projektivastaavaksi. Meeri Vehmersuo ei ole käytettävissä. Lassi-Olavi Magga ehdotti
Anni Hasua projektivastaavaksi. Anni Hasu ei ole käytettävissä. Eetu Niemi ehdotti
Santeri Iivosta projektivastaavaksi. Santeri Iivonen ei ole käytettävissä, Mea
Vähäjaakkola ehdotti Eetu Niemeä projektivastaavaksi. Eetu Niemi ei ole käytettävissä.
Sanni Sillanpää ehdotti itseään projektivastaavaksi. Valittiin Sanni Sillanpää hallituksen
projektivastaavaksi vuodelle 2025.

Käytiin läpi yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavan vaalissa lasketut äänet. Äänet jakautuivat
seuraavasti: ääniä annettiin yhteensä 69. Eero Salokorpi sai 16 ääntä ja Anna Mäkilä 53
ääntä. Valittiin Anna Mäkilä hallituksen yhteistyö- ja yrityssuhdevastaavaksi vuodelle
2025.

Siirryttiin valitsemaan työelämä- ja alumnivastaavaa. Eero Salokorpi ehdotti itseään
työelämä- ja alumnivastaavaksi sähköpostitse. Valittiin Eero Salokorpi hallituksen
työelämä- ja alumnivastaavaksi vuodelle 2025.

Aurora Majuri poistui kokouksesta ajassa 18.38.

Kia Nevanranta, Julia Seppälä ja Salli Vuojela poistuivat kokouksesta ajassa 18.56.

Vili Koivisto poistui kokouksesta ajassa 18.57.

Sumaya Said ja Aino Hyvärinen poistuivat kokouksesta ajassa 19.13.

17. Valitaan toimihenkilöt vuodelle 2025

Aapo Nieminen ehdotti itseään Anti-lehden päätoimittajaksi. Valittiin Aapo Nieminen
Anti-lehden päätoimittajaksi vuodelle 2025.



Ella Väänänen ja Emma Enestam ehdottivat itseään tapahtumatoimihenkilöiksi. Valittiin
Ella Väänänen ja Emma Enestam tapahtumatoimihenkilöiksi vuodelle 2025.

Ella Rajavaara ehdotti Selma Vadénia tutortoimihenkilöksi. Selma Vadén on käytettävissä
tehtävään. Valittiin Selma Vadén tutortoimihenkilöksi vuodelle 2025.

Yhdenvertaisuustoimihenkilöksi ei ehdotettu ketään. Tehtävää varten avataan haku
myöhemmin.

Taavi Aaltonen ehdotti itseään SYY-toimihenkilöksi. Valittiin Taavi Aaltonen
SYY-toimihenkilöksi vuodelle 2025.

Mea Vähä-Jaakkola ehdotti Eetu Niemeä vuosijuhlatoimihenkilöksi. Eetu Niemi on
käyettävissä tehtävään. Lassi-Olavi Magga ehdotti Santeri Iivosta
vuosijuhlatoimihenkilöksi. Santeri Iivonen ei ole käytettävissä. Vertti Alamännistö
ehdotti Saila Jussilaa vuosijuhlatoimihenkilöksi. Saila Jussila ei ole käytettävissä. Mea
Vähä-Jaakkola ehdotti itseään vuosijuhltatoimihenkilöksi. Valittiin Eetu Niemi ja Mea
Vähä-Jaakkola vuosijuhlatoimihenkilöiksi vuodelle 2025.

Onni Murtomäki ehdotti itseään ainejärjestötilatoimihenkilöksi. Meeri Vehmersuo ehdotti
Roosa Pajusta ainejärjestötilatoimihenkilöksi. Roosa Pajunen ei ole käytettävissä.
Valittiin Onni Murtomäki ainejärjestötilatoimihenkilöksi vuodelle 2025.

Johannes Simelius ehdotti Sami Palinia Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi. Sami
Palin ei ole käytettävissä. Muita ehdotuksia Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi
vuodelle 2025 ei noussut esiin. Tehtävää varten avataan haku myöhemmin.

Kamilla Kauppi ehdotti itseään grafiikkatoimihenkilöksi. Valittiin Kamilla Kauppi
grafiikkatoimihenkilöksi vuodelle 2025.

18. Valitaan toimikunnat vuodelle 2025 ja päätetään perinnetyöryhmän täydentämisestä

Viivi Laiho, Anni Ketola, Anni Hasu ja Veera Vikman ilmoittivat olevansa käytettävissä
Anti-lehden toimituskuntaan. Valittiin edellä mainitut henkilöt Anti-lehden toimikuntaan
vuodelle 2025.

Tapahtumatoimikuntaan ei esitetty ketään. Toimikuntaan avataan haku
myöhemmin.

Roosa Pajunen ehdotti itseään viestintä- ja grafiikkatoimikuntaan. Roosa Pajunen valittiin
jäseneksi viestintä- ja grafiikkatoimikuntaan.

Ella Rajavaara, Parawee Cheunjit, Anna Mäkilä, Venla Salonen ja Anni Ketola ehdottivat
itseään vujutoimikuntaan. Valittiin edellä mainitut henkilöt vujutoimikuntaan.



Parawee Chuenjit ehdotti itseään ekskursiotoimikuntaan. Valittiin Parawee Chuenjit
ekskursiotoimikuntaan.

Varainhankintatoimikuntaan ei esitetty ketään. Toimikuntaan avataan haku myöhemmin.

Roosa Pajunen ehdotti perinnetyöryhmän täydentämistä Anni Ketolan ja Vertti
Alamännistön valinnalla. Anni Ketola ehdotti myös, että perinnetyöryhmää täydennetään
Kia Katjoksen valinnalla. Valittiin perinnetyöryhmään Anni Ketola, Vertti Alamännistö ja
Kia Katjos.

Päätettiin, että täydennetään vuoden 2025 toimikuntia myöhemmin järjestettävällä
avoimella haulla, jonka järjestää tuleva hallitus.

19. Valitaan kaksi toiminanntarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä vuodelle 2025

Anni Hasu ehdottaa toiminnantarkastajiksi itseään ja Roosa Pajusta. Molemmat ovat
käytettävissä tehtävään. Valitaan toiminnantarkastajiksi vuodelle 2025 Anni Hasu ja
Roosa Pajunen.

Anni Ketola ehdottaa itseään varahenkilöksi Anni Hasulle. Valitaan Anni Ketola
varahenkilöksi Anni Hasulle.

Saila Jussila ehdottaa itseään varahenkilöksi Roosa Pajuselle. Valitaan Saila Jussila
varahenkilöksi Roosa Pajuselle.

20.Muut esille tulevat asiat

Kia Katjos kiitti koko syyskokouksen väkeä sekä tämän vuoden istuvaa hallitusta ja
toimihenkilöitä. Katjos toi esiin syyskokoukselle, että Johto ry:n vuosijuhlilla palkittiin
viime viikonloppuna Saila Jussila vuoden massikeisarina ja Parawee Chuenjit vuoden
järjestötoimijana.

Aapo Nieminen kertoi, että huomenna järjestetään Johto ry:n syyskokous, jossa valitaan
uusi hallitus. Aapo kehotti halukkaita osallistumaan kokoukseen ja hakemaan Johto ry:n
hallitukseen.

Anni Ketola kiitti kokouksen puheenjohtajana toiminutta Noora Hakulista upeasta
toiminnasta kokouksen puheenjohtajana.

Noora Hakulinen kiitti kutsusta tulla puheenjohtamaan syyskokousta.



21. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 19.44.

________________________________ ________________________________

Noora Hakulinen, puheenjohtaja Roosa Pajunen, sihteeri 

________________________________ ________________________________

Anni Hasu, pöytäkirjantarkastaja Kaisla Kurki, pöytäkirjantarkastaja


